ОТЧЕТ

О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД АДЫГЕЙСК»

                                                     за 2018 ГОД

Работа Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» в 2018 году осуществлялась в соответствии Бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Адыгейск», Положением «О Контрольно-счетной палате МО «Город Адыгейск» и другими нормативными и правовыми актами Совета народных депутатов города Адыгейска.
В 2018 году Контрольно-счетная палата строила свою работу на таких основополагающих принципах, как законность, объективность, независимость и гласность. 
Сформированный с учетом предложений депутатов городского Совета народных депутатов г. Адыгейска план работы Контрольно-счетной палаты на 2018 год, с учетом внесенных изменений, предусматривал, наряду с мероприятиями общего характера, проводимыми Контрольно-счетной палатой ежегодно, проведение   8 контрольных мероприятий.
Одним из главных направлений деятельности Контрольно-счетной палаты являлась подготовка заключений по проектам муниципального бюджета, обоснованности его доходных и расходных статей, размерам дефицита бюджета, проектам нормативных правовых актов по бюджетно-финансовым вопросам, вносимым на рассмотрение сессии Совета народных депутатов.
В 2018 году Контрольно-счетной палатой были подготовлены заключения на следующие проекты решений:

- проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Адыгейск» за 1 квартал 2018 года»

- проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» за 2017 год»;

- проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Адыгейск» за 1 полугодие 2018 года»;

- проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Адыгейск» за 9 месяцев 2018 года»;

- Решение Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018год и на плановый 2020 и 2021 годы». 
- 5 проектов Решений «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов от 13.12.2017г. № 06 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018год. 
Подготовлены 6 актов по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов за 2018 год:

- Финансовое управление администрации МО «Город Адыгейск»;

- Администрация МО «Город Адыгейск»;

- Управление образования администрации МО «Город Адыгейск»;

- Управление культуры администрации МО «Город Адыгейск»;
- Совет народных депутатов МО «Город Адыгейск»;

- Контрольно-счетная палата МО «Город Адыгейск».
За отчетный период Контрольно-счетной палатой проведено 8 плановых контрольных мероприятий. На основании письма заместителя межрайонного прокурора от 26 июня 2018 года № 08-53-2018/2692 проведена тематическая проверка муниципального предприятия «Городские рынки» за период с 01.01.2018г. по 31.05.2018г.
План работы на 2018 год выполнен в полном объеме. Проверками охвачены 8 хозяйствующих объектов, из них: 4- субъекта органа местного самоуправления, 2- государственных бюджетных учреждений, 2 – муниципальных унитарных предприятия.

В ходе проведенных контрольных мероприятий проверено использование средств муниципального бюджета на сумму 332586,6 тыс. руб. При этом выявлены различные нарушения действующего бюджетного законодательства и других нормативных актов на общую сумму 14037,0 тыс. руб. Направлено 6 представлений о устранении выявленных нарушений. По результатам представлений устранено выявленных нарушений на общую сумму 9045,4 тыс. руб.  По результатам проверок привлечены к дисциплинарной ответственности 3 человека. 
В разрезе проведенных проверок результаты:
Проверкой анализа финансово-хозяйственной деятельности в МП «Городские рынки» установлено:
1. - дебиторская задолженность - в сумме 398,4 тыс. руб., 

    - кредиторская задолженность -  в сумме 626,1 тыс. руб.;

2. Убытки предприятия за 2017 год составили - 71,4 тыс. руб.

3.  В нарушение статьи Решения Совета народных депутатов № 192 ст. 2 п.4 от 09.12.2011г., Решения Совета народных депутатов № 20 ст. 2 п.4 от 10.12.2012г. и Решения Совета народных депутатов № 135 ст. 2 п.4 от 10.12.2013г.  за 2011-2017 гг. сумма задолженности отчислений от прибыли составила 84,8 тыс. руб.

4. В нарушение пункта 7 статьи 9 Закона РФ «О бухгалтерском учете» №129-ФЗ от 29.11.1996г. и пункта 3 Федерального закона от 22.05.2003г. № 54-ФЗ«"Оприменении контрольно-кассовой техники при   осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа" предоставлен авансовый  отчет на  общую  сумму 17,9  тыс. руб. к которому приложен к ним товарный чек от 21.03.2017г. № 16  без  инициалов  продавца, единицы  измерения хозяйственных товаров не  разборчивы.

5.  Предприятие располагается фактически в г. Адыгейске ул. Ленина 23а, в здании бывшего военкомата, без документального оформления прав на аренду или безвозмездного пользования двух кабинетов.
Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета и анализа эффективности финансово-хозяйственной деятельности в МУП «Редакция газеты Единство» за 2017 год установлено:
1.  Дебиторская задолженность на 01.01.2018г. -  в сумме 0 руб., 

     Кредиторская задолженность на 01.01.2018г.-  в сумме 0 руб.;

2.  В нарушение пункта 2 Положения Банка России от 12.10.2011 года № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкоматами и монетой Банка России на территории РФ» выявлено превышение лимита остатка наличных денег в кассе в июне 2017г. по приносящей доход деятельности в сумме 1538,65 руб.

Указанное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена главы 15, статьи 15.1. КоАП РФ от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ, однако согласно ч.1 статьи 4.5. административного кодекса, лицо может быть привлечено к административной ответственности не позднее трех месяцев со дня совершения административного правонарушения, следовательно, таким образом срок давности привлечения к административной ответственности истек.
3. Решением о привлечении к ответственности от 07.06.2017г. № 001519170001575, 001519170001576, 001519170001577,001519170001578 за предоставление не достоверной информации по годовой отчетности в Пенсионный фонд МУП «Редакция «Единство» привлечено к ответственности. Платежными поручениями от 19.07.2017г. №100,102,103,104,105 оплачен штраф в размере 4500 руб., что является неэффективным расходованием бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ.  
Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета в Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» за 2017 год установлено использование средств муниципального бюджета с нарушением действующего законодательства на общую сумму 4642,8 тыс. руб., в том числе: 

1. Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 57,5 тыс. руб.:
- 47,6 тыс. руб. – оплата административных штрафов;

- 8,9 тыс. руб. – оплата пени за несвоевременную плату налогов и платежей;

- 1,0 тыс. руб. - перечисление бюджетных средств на пополнение счета сотовой связи лицу, не состоящему в трудовых отношениях с администрацией муниципального образования «Город Адыгейск». 
2. В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» Управлением осуществлено не правильное применение КОСГУ при проведении хозяйственных операций на общую сумму 71,0 тыс. руб.

3. В нарушение статьей 48, 51 и 52 Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету», статьей 81 и 82 Приказа Министерства финансов РФ от 13.10.2003г. №91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» без проведения инвентаризации и без акта-приема передачи сняты с бухгалтерского учета Администрации МО «Город Адыгейск» и поставлены на баланс МКУ «ЦАТО» основные средства на общую сумму 4111,7 тыс. руб. 

4. В нарушение статьей 48, 51 и 52 Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету», статьей 81 и 82 Приказа Министерства финансов РФ от 13.10.2003г. №91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» без распоряжения Главы администрации и без акта-приема передачи сняты с бухгалтерского учета Администрации МО «Город Адыгейск» и переданы в казну города основные средства (газовые плиты 5 шт.) на общую сумму 31,7 тыс. руб.
 5. В нарушение статьи 37 Приказа Министерства финансов РФ от 16.12.2010г. №174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями и дополнениями) и статьей 114 и 116 Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету» были сняты с бюджетного учета без оформления соответствующих актов выполненных работ материальные запасы в сумме 170,5 тыс. руб., – однолетние растения – 50,0 тыс. руб. труба металлическая диаметром 57 мм – 99,5 тыс. руб.,  металлическая дверь – 21,0 тыс. руб.
6. В нарушение статьи 9 и 10 Федерального закона от  06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском законе», пунктов 3,11 статьи 1 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных (муниципальных) учреждений, Приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н (с изменениями и дополнениями), за счет средств бюджета выплачена авансом заработная плата сотрудникам за неотработанное время в общей сумме 200,4 тыс. руб.
Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального казенного учреждения «Центр административно-технического обслуживания» муниципального образования «Город Адыгейск» за 2017 год установлено использование средств муниципального бюджета с нарушением действующего законодательства на общую сумму   25,7 тыс. руб., в том числе: 

1. В нарушение пунктов 2,3 статьи 9 Закона РФ «О бухгалтерском учете» №129-ФЗ от 29.11.1996г. и пункта 4.4 главы 1 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкоматами и монетой Банка России на территории РФ» от 12.10.2011г. №373-п, предоставлены авансовые отчеты, к которым приложенные к ним товарные чеки без расшифровки подписи продавцов на общую сумму 11,7 тыс. руб.

2. В нарушение Закона «О бухгалтерском учете» отсутствуют документы на списание ГСМ   в количестве 10 литров на общую сумму 362,5 руб.
3. По заявке на кассовый расход от 27.02.2017г. № 208 произведены расходы по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» на сумму – 8,9 тыс. руб. на приобретение электрического обогревателя расходы по которому должны быть произведены по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости основных средств».
4. В проверяемом периоде имели место факты уплаты административных штрафов на сумму 0,5 тыс. руб. и пени на сумму 4,23 тыс. руб., что является неэффективным расходованием бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ.  
 Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета в Управлении образования за 2017 год установлено использование средств муниципального бюджета и с нарушением бюджетного законодательства, в том числе:
1. В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» Управлением осуществлено не правильное применение КОСГУ при проведении хозяйственных операций на общую сумму   355,3 тыс. руб.

2. В нарушение п. п 2,4,5,7 статьи 9 № 402-ФЗ от 06.12.2011г. «О бухгалтерском учете» договора с физическими лицами составлены с нарушениями на общую сумму 815,8 тыс. руб. 
3. Уплата штрафов и пени в общей сумме 245,4 тыс. руб. повлекла за собой несоблюдение принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
4. В нарушение пункта 4, части 1, статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ без проведения аукциона осуществлена закупка товара, превышающая сто тысяч рублей, т.е. автомобиля «Приора» стоимостью 399,9 руб.
5. В нарушение статьи 9 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ, «О бухгалтерском учете» в отсутствие приказа о выходе на работу в выходные и праздничные дни произведены расходы ГСМ в количестве 655,0 литров на общую сумму 25,8 тыс. руб.
6. Образовательными учреждениями не приняты меры по возврату затрат на содержание переданных помещений (столовых), следовательно, указанные расходы в сумме 811,7 тыс. руб., осуществлены с нарушением принципа эффективности, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ.
7. В нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" и Приказа Министерства финансов РФ от 16.12.2010г. №174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению" без Акта списания материальных запасов сняты с учета материалы  в сумме  3098,8 тыс. руб.
8. В нарушение постановления Правительства РФ № 419 от 7 апреля 2017г.  в отсутствие правоустанавливающих нормативных документов четырем работникам городского информационного-методического центра в качестве компенсации за участие в ЕГЭ было предоставлено по три дополнительно оплачиваемых дня к отпуску в общей сумме – 7,6 рублей, начисления составили – 1,8 рублей.
9.  В нарушение пунктов 7.4.2, 7.4.3 Положения № 325 от 28.12.2005г «О порядке владения, управления и распоряжения муниципальной собственностью МО «Город Адыгейск» без разрешения Управления по имуществу   были списаны основные средства в сумме 2676,1 тыс. руб.
10. Дефектные ведомости и акты выполненных работ по списанию материальных запасов, приложенные к актам по списанию материалов, не соответствуют требованиям ст.9 Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402. 
Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета, выделенных на осуществление деятельности Финансового управления администрации муниципального образования «Город Адыгейск» установлено использование средств муниципального бюджета с нарушением бюджетного законодательства в общей сумме 66,3 тыс. руб.:

       1. В нарушение статьи 9 и 10 Федерального закона от  06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском законе», пунктов 3,11 статьи 1 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных (муниципальных) учреждений, Приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н (с изменениями и дополнениями), части 6 статьи 136 Трудового кодекса, за счет средств бюджета выплачена авансом заработная плата сотрудникам за неотработанное время общей сумме 45,0 тыс. руб.
2. Уплата штрафа раньше срока вынесения Решения о привлечении к ответственности, в общей сумме 4,5 тыс. руб. повлекла за собой несоблюдение принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
3. В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» Управлением осуществлено не правильное применение КОСГУ при проведении хозяйственных операций на общую сумму 16,8 тыс. руб.
В ходе проверки предупреждения и выявления нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, а также законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в рамках контроля, предусмотренного частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад общеразвивающего вида № 1 «Дюймовочка» за 2017 год выявлено:
1. Нарушение   пункта 10   статьи    21   Федерального   закона 44-ФЗ 

разработанный и утвержденный план-график на 2017 год МБДОУ № 1 «Дюймовочка» г. Адыгейска отсутствует.

2. Нарушение пункта 15 статьи 21    Федерального   закона   44-ФЗ 

нарушен срок размещения плана-графика в ЕИС.

         В ходе проверки предупреждения и выявления нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, а также законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в рамках контроля, предусмотренного частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 5 «Сказка» за 2017 год выявлено:
1. Нарушение   пункта 10   статьи    21   Федерального   закона 44-ФЗ разработанный и утвержденный план-график на 2017 год МБДОУ № 5 г. Адыгейска отсутствует.

2. Нарушение пункта 15 статьи 21    Федерального   закона   44-ФЗ 

нарушен срок размещения плана-графика в ЕИС. 

В 2018 году Контрольно-счетная палата активно участвовала в деятельности Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Республики Адыгея.

Так, Председатель Палаты в 2018 году принимал участие в следующих мероприятиях, проводившихся под эгидой Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Республики Адыгея:
- семинар совещание на тему: «Аудит в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд, как инструмент независимой оценки качества и эффективности организации и осуществления закупочных процессов заказчиками регионального и муниципального уровней»,

- семинар-совещание на тему: «Организация контрольно-счетными органами Республики Адыгея мероприятий по профилактике коррупционных и иных правонарушений, соблюдение сотрудниками контрольно-счетных органов требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», 

- видеоконференция по актуальным вопросам применения Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита,

- итоговое заседание Совета контрольно-счетных органов Республики Адыгея за 2018 год.  

В соответствии с положениями Федерального закона от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о деятельности Палаты в 2018 году размещалась на официальном сайте Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» в разделе «Контрольно-счетная палата муниципального образования «Город Адыгейск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель Контрольно-счетной палаты
МО «Город Адыгейск»                                                                    В.Ч. Джамирзе
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